
 

 

 

 

 

                     令和７年２月２６日    

 

 「２月は逃げる」の言葉通り、あっという間に２月が終わりました。今週末から３月。

いよいよ、今年度もあと１か月となりました。竹がしなやかで強く、強い風にも雪の重さ

にも負けないのは、竹の中に節があるせいだとか。１～５年生は学年を修了、６年生は小

学校を卒業する大きな節目の月です。この節目を大切にし、今年度の締めくくりと、来年

度に向けての準備をしっかり行い、しなやかで強く成長をしてほしいと思っています。  

             ３月の行事予定  

日(曜日 ) 内    容  

３日(月) ２年生滝野南小との交流会  

４日(火) 朝会   3 年生豆腐作り（3-2）  

５日(水) 3 年生豆腐作り（3-3）   
６日(木) 委員会活動  6 年生お祝い給食  
７日(金) ＰＴＡ役員会（新旧委員長会議）  

９日(日) 中学校制服販売《9:00～11:00 滝野東小学校体育館》  

１１日(火) 朝会  

１２日(水) 卒業式予行    

１３日(木 )  

１８日(火) 朝会  

１９日(水) 
卒業式準備         
                  

２０日(木) 春分の日  

２１日(金) 
令和６年度卒業証書授与式  
  在校生代表として、４・５年生参加   
  １～3 年生は自宅学習  

２４日(月) 修了式  ＰＴＡ会計監査          

２５日(火) 春季休業日（～４月６日）  

【４月の主な行事】   

４月４日（金）   新学期準備（新６年生登校）  
   ７日（月）   離任式・着任式・令和７年度第１学期始業式  
   ８日（火）   令和７年度入学式  
  １９日（土）   学習参観・学級懇談会・ＰＴＡ総会・引き渡し訓練  
  ２１日（月）   振替休業日  

※毎週木曜日は「教職員定時退勤日」です。遅くとも午後６時には全教職員が退勤するこ

ととしています。  



 
 

 

令和５年度 滝野東小学校の教育についての保護者アンケート （回答） 

 

【１ :よくできている ２：できている ３：あまりできていない ４：できていない ５：実態がわからない】  

 ※（   ）内は、昨年度の回答割合  

①  本校教育についての情報が、学校だより、学年だよ
り、学級だより、ホームページ等で分かりやすく伝えら
れていると思われますか？  

 ⑨  本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って規則
正しい学校生活を送っていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  85 149 7 0 5 246   全体（人）  56 162 15 0 13 246 
 全体（％）  34.6 60.6 2.8 0 2.0 100   全体（％）  22.8 65.8 6.1 0 5.3 100 

  95.2(95.9) 2.8(3.6)      88.6(86) 6.1(5.4)   
                 

②  本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教
育を進めていると思われますか？  

 ⑩  本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたり
する心が育っていると思われますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  60 158 9 0 19 246   全体（人）  46 158 11 1 30 246 
 全体（％）  24.4 64.2 3.7 0 7.7 100   全体（％）  18.7 64.2 4.5 0.4 12.2 100 

  88.6(88.3) 3.7(3.1)      82.9(79.3) 4.9(5.9)   
                 

③  本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特
色を活かした教育を進めていると思われますか？  

 ⑪  本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」
などのあいさつが元気よくできていると思われますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  53 254 6 0 33 246   全体（人）  36 138 53 8 11 246 
 全体（％）  21.5 62.7 2.4 0 13.4 100   全体（％）  14.6 56.1 21.5 3.3 4.5 100 

  84.2(82) 2.4(5.4)      70.7(70.3) 24.8(26.6)   
                 

④  本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して子
どもの安全を守る取り組みを進めていると思われます
か？  

 ⑫  あなたのお子様は、家庭において、学校生活での様々
な活動や体験について話していますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  75 156 7 2 6 246   全体（人）  72 140 32 1 1 246 
 全体（％）  30.5 63.5 2.8 0.8 2.4 100   全体（％）  29.3 56.9 13.0 0.4 0.4 100 

  94(93.3) 3.6(2.7)      86.2(83.8) 13.4(16.2)   
                 

⑤  本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設
や設備を整備していると思われますか？  

 ⑬  あなたのお子様は、家庭において、早寝、早起き、朝ご
飯といった基本的な生活習慣が身についていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  1 148 11 3 23 246   全体（人）  93 117 34 2 6 246 
 全体（％）  24.8 60.2 4.5 1.2 9.3 100   全体（％）  37.8 47.6 13.8 0.8 0 100 

  85(83.3) 5.7(4.1)      85.4(85.1) 14.6(14.4)   
                 

⑥  本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活
指導をしていると思われますか？  

 ⑭  あなたのお子様は、家庭において、宿題をきちんと仕上
げようとしていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  

 全体（人）  62 137 18 4 25 246   全体（人）  113 108 21 4 6 246 
 全体（％）  25.2 55.7 7.3 1.6 10.2 100   全体（％）  46.0 43.9 8.5 1.6 0 100 

  80.9(77.0) 8.9(5.4)      89.9(89.6) 10.1(9.9)   
                 

⑦  本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われ
ますか？  

 ⑮  あなたのお子様は、「おはよう」 「ただいま」 「ありがと
う」などのあいさつをしっかりしていますか？  

  1 2 3 4 5 合計     1 2 3 4 5 合計  
 全体（人）  82 137 9 4 14 246   全体（人）  78 136 32 0 0 246 
 全体（％）  33.3 55.7 3.7 1.6 5.7 100   全体（％）  31.7 55.3 13.0 0 0 100 

  89(91.0) 5.3(2.7)      87(86.9) 13(12.6)   
                 

⑧  本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学
校生活を送っていると思われますか？  

 

 

       

  1 2 3 4 5 合計           

 全体（人）  65 159 6 0 16 246          

 全体（％）  26.4 64.7 2.4 0 6.5 100          

  91.9(86.5) 2.4(2.2)            

 アンケートへのご協力、ありがとうございま
した。  
皆さんからいただいた学校評価については、

【その他】のご意見・ご感想もあわせて、来年
度の教育活動に反映させていきたいと思って
います。  


